
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 7. lipnja 
DESETA NEDJELJA 

KROZ GODINU 
 

Koloman, Robert 

8.00 † Ratko Matić; Na nakanu za Pavla 

9.30 Zahvala sv. Maloj Tereziji za milosti; † Nikola Đapić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Melita Žeželić; † Ratko Grbavac 

PONEDJELJAK, 8. lipnja 
Melanija, Vilim 

18.30 † Jelka Štulić; † Sonja Knez; † Ljiljana Balenović 

UTORAK, 9. lipnja 
Efrem, Ranko 

18.30 
† Tomislav; † Ankica Belović; Na nakanu Srcu Isusovu za ob.; 
† Ljiljana Balenović; Na nakanu za Sanju 

SRIJEDA, 10. lipnja 
Sv. Josip, zaštitnik Domovine 

18.30 Na nakanu za Anu Lukačević; Na nakanu za ob. Luković 

ČETVRTAK, 11. lipnja 
sv. Barnaba, apostol 

18.30 † Franjo Zrinjski; Na nakanu za Otona 

PETAK, 12. lipnja 
PRESVETO SRCE ISUSOVO 18.30 

† Božo Lončar; † Marko i Elizabeta Lulić; † Franjo i Marija 
Zrinjski; Na nakanu Srcu Isusovu za ob.; † Vladimir Cebović; 
Na nakanu 

SUBOTA, 13. lipnja 
Bezgrešno Srce Marijino 

18.30 
† Zlatko Koren; † Nikola Pavić; † Ante Uzelac; 
Zahvala sv. Antunu na milostima 

NEDJELJA, 14. lipnja 
JEDANAESTA 

NEDJELJA KROZ 
GODINU 

Elizej, Rufin 

8.00 Na nakanu za Pavla 

9.30 † Štefanija Novosel; † Zlata Orešković 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ninoslava Lisičar; Na nakanu 

 
 
Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1167. God. XXVIII. 7. lipnja 2026. 

 

 
 

ISUS NIKOGA NE ISKLJUČUJE 
 

Kada kažemo evanđelist, onda vidimo koliko Bog ima smisla za humor u našim 
životima, na putu obraćenja. Naime, ime Matej na hebrejskom jeziku znači Božji dar. A on je 
bio smatran svime osim Božjim darom jer je bio carinik i javni grešnik u očima naroda. Židovi 
ne samo da su smatrali njegov kontakt sa Rimljanima nečistim, već su ga smatrali 
korumpiranim izdajnikom i nepoštenim ubiračem poreza. Tako je Matej imao materijalno 
blagostanje, ali je osjećao da ga nitko ne voli i ne traži, dapače, da ga se zaobilazi u širokom 
luku. Sve do jednog dana, koji veliki Caravaggio sjajno prikazuje na čuvenoj slici: Matej je 
zauzet brojenjem silnog novca u svojoj carinarnici, njegovi podcarinici su oko njega, a na 
vratima se pojavljuje Isus koji prstom zove baš njega. Matejevi suradnici imaju začuđen izraz 
lica i nesigurno usmjeren prst prema Mateju, kao da nijemo pitaju: „Mateja zoveš? Jesi li 
siguran, njega svi zaobilaze…“ Isusov prst i pogled 
ostaje ravno usmjeren prema Mateju. Isus traži baš 
njega!  

Kako lijepo i utješno braćo i sestre! U većini 
nas krije se barem mali Matej koji nema čiste račune 
uvijek i sa svima, a s Bogom da i ne govorimo. Pa 
ipak, Isus nas baš tu i tada želi susresti, dok će nas 
drugi baš tada izbjegavati. Ta spoznaja uvijek nas 
treba usmjeriti prema Isusu koji nas izgubljene čeka u ispovjedaonici i u Svetoj misi koja je 
uvijek Njegova gozba s grešnicima. Nekima koji se smatraju pravednicima i dobrim 
vjernicima poput pismoznanaca i farizeja ovo može izgledati bogohulno. Film Isus iz 
Nazareta prikazuje apostole, osobito Petra baš u takvu stavu prema Isusu. Kada se oni 
približavaju kući u kojoj je Matej priredio gozbu za Isusa i brojne carinike i grešnike, kada 
čuju pjesmu i slavlje, Petar najavljuje apostolima neopozivu ostavku. Ovakvog Isusa nije 
očekivao! Pa ipak, Isus je našao načina da Petru i apostolima mijenja mentalitet i pogled srca 
da on nikoga ne isključuje. Možda je ta promjena u apostola bila nalik na gumu koja se 
rasteže, za razliku od carinika Mateja koji je u hipu ustao. Evanđelje za Mateja koristi grčki 
glagol „anastas“, ustati, isti koji koristi i za uskrsnuće od mrtvih. To će reći da je Matej ustao 
iz svojih grijeha i pristao uz novi život, uz Isusa Krista. 

 
vlč. Ivan Grbešić 

https://hkr.hkm.hr/isus-nikoga-ne-iskljucuje/ 
 



Matej je u svojoj životnoj odluci postigao i pogodio tri velika cilja 
 
Očistio ruke. Ostavio je iza sebe stari život pun svakakve prljavštine i zaplovio u novi svijet 

koji mu se smiješio s Isusovih usana. Isusov poziv nije mu se ukazao samo kao blagi zov u nove 
duhovne odnose, nego kao životni izazov. Prekinuo je s cariničkom prošlošću i skinuo teret s vrata. 
Od sada je mogao pogledati u lice svemu svijetu. Hoće mu od sada egzistencija biti, ljudski gledano, 
nešto nesigurnija, siromašnija, ali će mu sigurno biti duševno mirnija i sretnija. Samo očišćene ruke 
stvaraju čistu i mirnu savjest! U Mateja će od sada biti čiste ruke, čiste oči, čista pamet i čist obraz. To 
je našao kod Isusa. 

 
Izgubio jedan posao, a našao mnogo veći. Matej je do tada mogao računati na godišnji 

dohodak koji mu ni krupa ne može obiti. Odškolovati djecu ne samo na Jeruzalemskom sveučilištu 
nego i u inozemstvu. Mogao je odlaziti u Grčku ili u Egipat na ljetovanje sa ženom i djecom. Mogao je 
podignuti malo vikendice u Jopi, na Mediteranu. On je, međutim, napustio posao koji mu je obećavao 
zemaljsko bogatstvo i razna socijalna osiguranja. Ne, on je sve to napustio. Netko je duhovito, a istinito 
dodao: sve je i kod kuće i na carinarnici ostavio, ostavio je carinarinski stol, a s njega je uzeo samo 
olovku, kojom je inače sređivao carske poreze i račune. Olovku je ponio da napiše Isusov životopis, 
Isusovo djelo, propovijedi, Logia. I napisao je Evanđelje, ono po Mateju. Veliko djelo – velik dar 
svjetskoj književnosti, svjetskoj povijesti, osobito ljudskoj savjesti i ljudskom spasenju. 

 
Izišao iz anonimnosti u famoznost. Do Isusova poziva za njega su znale samo one obitelji 

koje je on posjećivao i robio. A otkako je promijenio zanat, njegovo će ime znati svako kršćansko dijete 
u prvom osnovne. Njegovo se djelo proučava dvije tisuće godina na svim teološkim fakultetima i 
najvišim školama. Stotine tisuća seminarskih elaborata, magistarskih radnji i doktorskih disertacija 
napisane su o rečenicama, čudesima i prispodobama koje je on svojim ušima čuo i iz Isusovih usta 
prenio na pergamenu. 

Sveti Matej dodaje o sebi: 
„Dok je Isus bio u kući za stolom, gle, mnogi carinici i grešnici dođoše za stol s njim i njegovim 

učenicima. Farizeji, vidjevši to, stanu govoriti: ‘Zašto vaš učitelj jede s carinicima i grešnicima’. A on, 
čuvši to, reče: ‘Ne trebaju zdravi liječnika nego bolesni. Hajde proučite što znači: Milosrđe mi je milo, 
a ne žrtva. Ta ne dođoh zvati pravednike nego grešnike’“ (Mt 9,10-13). 

Po tome što je priredio gozbu, vidi se da je novi pozvanik u duši bio darežljiv i plemenit čovjek. 
Štoviše, pozvao i druge kolege carinike, da svi susretnu i upoznaju Isusa, Mesiju. Doveo je i druge da 
vide Isusa. I to doveo – „mnoge carinike i grešnike“, ističe sam evanđelist. 

 
Veličanstveni Gospodin. A ovaj nam poziv i odgovor nešto kažu i o veličanstvenu Isusu. Dok 

je prolazio onuda, ugleda Mateja. Isus i dok hoda, misli kako će učiniti nešto lijepo za Oca nebeskoga, 
za njegovo kraljevstvo. Isus uzima u svoju službu jednoga talentirana čovjeka koji je znao staviti na 
papir ne samo tri rečenice nego tri godine Isusovih propovijedi i čudesa. Povjerava mu veliku zadaću 
prenošenja Božje objave i blage vijesti ljudima. Pa da Isus nije imao oka primijetiti pravoga čovjeka 
pravih sposobnosti za pravu misiju! 

Isus i danas hoda našim gradom ili župom i gleda u lice tolike mlade, na ulici, u školi, na korzu, 
alejom i avenijom. Ne hoda on osobno, nego je poslao tebe, velečasni, da ih zovneš onim istim 
zovom: „Pođi za Isusom! Uzmi svoje prirodne talente i instrumente i napiši jedno malo evanđelje od 
svoga života!“ 

 
mons. dr. Ratko Perić 

https://www.vjeraidjela.com/on-usta-i-pode-za-njim/ 

Posvetna molitva Srcu Isusovu 
 
Gospodine Isuse Kriste 
zahvaljujem Ti za sve 
darove koje si mi dao: za 
dar života i zdravlja, za 
milost vjere i dar 
pripadnosti Katoličkoj 
Crkvi. Danas se 
posvećujem Tvome 
Božanskom Srcu. Ovim 
činom najprije ispovijedam 
i potvrđujem svoju kršćansku vjeru i svoje 
opredjeljenje za Tebe; potvrđujem svoje 
prihvaćanje svih katoličkih istina vjere kako nas 
uči sveta Crkva u kojoj si mi dao milost da sam 
rođen i odrastao. Potvrđujem svoj krsni savez s 
Tobom i svoju odluku da po njemu živim. 
Priznajem Te svojim Gospodarom i Kraljem. 
Izjavljujem da ćeš mi od sada Ti sa ljubavlju 
Tvoga Božanskog Srca biti najviša vrijednost 
moga života koju primam u svoje biće. Pomozi 
mi da mogu živjeti dostojno Tvoje ljubavi i da 
njome usrećujem svoje bližnje. 

Molitva posvete Bezgrješnom Srcu Marijinu 
 
Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, 
Tvojemu Bezgrješnom Srcu posvećujem i 
predajem čitavo svoje biće: svoje misli, riječi i 
djela. 
Raspolaži sa mnom i sa svim što mi pripada 
sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetoga 
Trojstva za posvećenje Crkve i spasenje svega 
svijeta. 
Bezgrješna moja Majko, pomozi mi živjeti 
dostojno moga krsnoga posvećenja da 
neopozivo pripadam svome Otkupitelju. 
Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha 
Svetoga! Neka se u meni i po meni, uvijek i u 
svemu, vrši volja Božja! Amen! 
 

 

Župni oglasi  
1. Svete mise možete upisati do kraja 2026. godine. 
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
3. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 11. lipnja nakon sv. mise; 
4. U četvrtak, 11. lipnja, u crkvi sv. Josipa na Trešnjevci biti će dekanatsko klanjanje mladih u 21 sat; 
5. Organiziramo duhovno ljetovanje na otoku Prviću od 18. do 21. lipnja 2026. za ministrante, 
krizmanike, srednjoškolce i djecu. Prijave su u župnom uredu. Broj prijava je ograničen; 
5. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima 
koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini; 
6. U subotu, 13. lipnja započinjemo Duhovno - sportski oratorij, od 9 - 16 sati za djecu i mlade od I. - 
VII. razreda, TEREZIJANER 2026.; 
7. Prije nešto manje od mjesec dana, 8. svibnja, našu su župu u velikoj radosti i milosti pohodile 
relikvije sv. Terezije od Djeteta Isusa te njezinih svetih roditelja, Ljudevita i Zelije Martin. Organizacija 
ovoga događaja iziskivala je određene troškove (prijevoz, smještaj vozača, osiguranje relikvija, izradu 
zajedničkih materijala, plakata i dr.), kao i darove svetištu sv. Male Terezije u Lisieuxu te svetištu 
njezinih roditelja u Alençonu. Stoga ćemo danas, nakon svetih misa, na izlazu iz crkve prikupljati 
novčane priloge za podmirenje navedenih troškova. Zahvaljujemo svima na dobroti, velikodušnosti i 
svakoj potpori; 
8. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete 
uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
9. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 


